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1. Докажите неравенства: 
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2. Есть квадратный бассейн, в углах которого растут деревья. Хозяин хочет увеличить площадь бассейна вдвое, не трогая деревьев и оставив его квадратным. Сможет ли он это сделать?
3. Длины сторон треугольника больше 100. Может ли его площадь быть меньше 1?
4. В выпуклом четырехугольнике середину диагонали соединили с серединами сторон. Докажите, что длины получившихся отрезков вдвое меньше сторон четырёхугольника.

5. Точки K, L, M, N – соответственно середины сторон AB, BC, CD, DA четырехугольника ABCD. Докажите, что 

а) сумма площадей треугольников KBL и MDN вчетверо меньше площади четырехугольника ABCD; 

б) площадь четырехугольника KLMN равна половине площади четырехугольника АВСD.
6. Сколько среди чисел 1, 11, 111, …, 11…11 (2010 единиц) таких, которые делятся на 7?

7. Требуется сшить дорожку 30×1 из 30 квадратных лоскутков. Сколькими способами это можно сделать, если есть 5 синих, 8 красных, 2 коричневых и 15 желтых лоскутков?
8. Находясь летом на отдыхе, студенты кафедры высшей геометрии и топологии разрезали арбуз на 4 части и съели. Могло ли получиться 5 корок?
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В стране Комбинолия чины милиционеров обозначаются полосатыми жезлами. Милицейский жезл Комбинолии состоит из 10 полосок, каждая из которых выкрашена либо в черный, либо в белый цвет. Сколько существует различных милицейских чинов в Комбинолии? (Жезлы, отличающиеся только переворачива-нием, считаются одинаковыми.)
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